

Otvorili sme 3. ročník grantu pre informatikov

Tlačová správa
Bratislava 28. 10. 2011

Nadácia Tatra banky otvorila ďalšie kolo grantového programu E-Talent. Jeho cieľom je podporiť inovatívne projekty v oblasti IT.

Grant je pripravený pre vysokoškolských študentov, učiteľov aj výskumných pracovníkov, ktorí sa venujú výskumu v odbore aplikovanej a priemyselnej informatiky. Naším cieľom je podporiť kreativitu a inovatívnosť študentov a učiteľov, ktorí sa rozhodli venovať vedeckým projektom už počas vysokej školy. Ak ich projekt uspeje, Nadácia Tatra banky im uhradí priame náklady na jeho realizáciu až do výšky 5 000 €.

Predložené projekty **musia nadväzovať na vzdelávací proces a zároveň musia sledovať obsahové kritériá programu:**

- originalita, inovatívnosť a invenčnosť predmetu výskumu,
- praktická využiteľnosť výsledkov výskumu,
- medzisektorový prístup,
- využitie výsledkov výskumu pre zlepšovanie vzdelávacieho procesu na vybraných fakultách technického zamerania.

Projekty, prosíme, posielajte do **25. novembra 2011** na adresu Nadácie Tatra banky. Maximálna výška podpory na realizáciu jedného projektu: **5 000 €**
Nadácia vyčlenila na podporu celkovo sumu 32 000 €.

Kritériá, podmienky získania grantu, ako aj formulár ku grantu nájdú na:

www.nadaciatatrabanky.sk/grantovy-program-e-talent

Projekty podporené v minulom ročníku boli mimoriadne úspešné

Projekt **iTransit**, Sprievodcu mestskou hromadnou dopravou, pripravili študenti FIIT STU. Aplikácia obsahuje cestovné poriadky pre MHD Bratislava, rýchle zobrazenie aktuálnych odchodov z najbližších zastávok, zobrazenie zastávok na mape, prehľadné zobrazenie cestovných poriadkov a trasy spoja, či vyhľadávanie spojení. V rámci slovenskej súťaže AppsRulezz bola vybraná za najlepšiu v kategórii nebrandovaných aplikácií, ako aj najlepšia aplikácia pre smartfón.

Projekt **Mapz**, ktorý rieši problém orientácie v priestore zrakovo postihnutých ľudí, pripravili študenti Fakulty elektrotechniky a informatiky TU KE. Projekt vyhral celoslovenské kolo Software Design súťaže Imagine Cup 2011.

Kontakt:

Milada Halová, Manager nadácie a sponzoringu, milada_halova@tatrabanka.sk, 02/5919 1450
Marína Smolková, Media relations manager, marina_smolkova@tatrabanka.sk, 02/ 5919 1593